

离婚后,发现前夫曾在婚内将财产赠与第三者,于是她将第三者和前夫一起告上法庭——

无效的“赠与”

本报记者 唐慧 本报通讯员 康娜

“我终于拿回了属于我的财产。”收到判决书的孙某感慨道。

原来,孙某与丈夫离婚后,发现丈夫在离婚前与他人有不正当关系,还接连不断给对方转账,金额总计20余万元。掌握证据后,孙某将第三者和前夫一同起诉到运河区人民法院,要求第三者返还前夫对她的赠与。

此时,孙某已经与前夫离婚了,她还能拿回属于自己的财产吗?

男子王某打工相识,彼此对对方的各方面条件都比较满意,很快建立了恋爱关系。2012年,经过一段时间相处,在同事们的撮合下,二人登记结婚。

刚开始,两人感情甜蜜,如胶似漆。后来,为了生活中琐事,两人经常发生争吵,感情渐渐出现裂痕。3年前,两人感情破裂,到婚姻登记部门办理了离婚手续。两人虽然离了婚,但仍旧生活在一起。

偶然的机会,孙某发现在她与王某离婚前,王某竟与女子马某一直保持着不正当的男女关系。

另外,王某在离婚前,还使用7万元婚内夫妻共同财产为马某购买了一套住房,并通过微信、银行转账等方式,多次给马某转账,总金额达16万余元。

得知王某将婚姻存续期间的夫妻共同财产赠与他人,孙某认为自己的利益受到了侵害,于是将王某和第三者马某一同起诉到运河区人民法院,请求法院确认王某对马某的赠与行为无效;要求马某返还王某赠与她的全部财产及资金占用期间的利息。

法院一审判决 赠与行为无效

运河区人民法院受理案件后,孙某向法院提交了王某的银行流水、转账记录等证据。

运河区人民法院承办法官经过审理认为,在婚姻关系存续期间,夫妻双方对共同财产均享有所有权。夫妻任何一方使用夫妻共同财产都应征得对方同意,任何一方都没有权力单独处分夫妻共同财产。

法官认为,王某在与孙某婚姻关系存续期间,与马某发展不正当交往关系。自2020

年,王某通过转账方式,陆续向马某转账16万余元,并为马某支付7万元购房款。王某的行为属于处分夫妻共同财产的行为。他的行为既不是为了夫妻日常生活需要,也没有经过孙某同意。这种行为损害了孙某的财产利益,有悖公序良俗,故王某的赠与行为属无效。

因此,孙某要求马某全额返还受赠钱款的诉讼请求,具有事实和法律依据,法院应当支持。

近日,运河区人民法院对此案作出一审判决:王某对马某的赠与行为无效,马某向孙某返还王某赠与的全部财产及资金占用期间的利息。

感情破裂分手 双方离婚不离家

山东籍女子孙某与沧州籍

发现前夫“秘密” 起诉索要婚内财产

孙某与王某离婚后,一次

警方传真

女孩骑童车走失 交警接力帮她找家



本报通讯员 摄

本报讯(通讯员 宋胜利 记者 张楠)近日,一名小女孩骑自行车迷了路。任丘交警大队民警发现后,将她送到家人身边。没想到,此时,女孩的家人竟然还不知道孩子走丢了。

近日,任丘交警大队城区一中队两名民警出警途中,在任丘市东关村村东,发现一名学龄前女孩在公路上骑小型儿童自行车。女孩走走停停,四处张望,像是迷了路。眼看女孩四周没有监护人看管,两人立即停车,将女孩带到路边安全地带询问情况。

经过询问,两名民警得知女孩确实是骑车玩耍时迷了路,立即安抚女孩情绪。考虑到自己还要外出办案,不能在此处耽搁太久,他们向任丘交警大队指挥中心请求支援。指挥中心了解情况后,第一时间指令正在东关村一带执勤的两名骑警前往救助。

很快,两名骑警赶到现场,耐心询问女孩的家庭情况(上图),得知女孩的妈妈在任丘市京开道某小区附近开了家小吃店。女孩说,早晨店里生意忙,女孩的妈妈和奶奶只顾着照顾客客,没时间管她。她在小吃店门口骑车玩,骑着骑着就迷路了。

两名骑警立即将女孩送到她妈妈的店里。直到这时,女孩的家人才知道孩子走丢了。得知这一情况,两名骑警对女孩的家人进行了严肃的批评教育。



近日,东光县公安局食品药品环境安全保卫大队民警走进河北省非物质文化遗产观州泥塑陈淑珍工作室,宣讲知识产权保护法律法规。

朱林林 摄

孟村一男子 台球厅里组织赌博被依法查处

本报讯(通讯员 刘黎明 杨静茹 记者 唐慧)孟村一男子组织赌博,从中渔利,被警方抓获。近日,该男子被孟村法院依法判处有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金5000元,违法所得全数上缴国库。

2022年9月,在孟村一家台球厅内,孟村的李某多次提供赌具,组织并参与赌博,从中渔利两万余元。

大约1个月后,李某因故主动向当地公安机关投案。因涉嫌赌博罪,李某被孟村警方依法刑事拘留。

今年4月,孟村检察机关就此案向孟村法院提起公诉。孟村法院经审理查明李某的犯罪事实与公诉机关的指控一致。据此,孟村法院认为,李某以营利为目的,聚众

赌博,其行为已构成赌博罪。鉴于李某主动投案,如实供述了犯罪事实,且认罪悔罪态度较好,社区矫正机关同意将他纳入社区监管。

综合案件事实和情节,孟村法院依法作出判决:李某犯赌博罪,判处有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金人民币5000元。另外,违法所得上缴国库,赌具予以没收。

献县一男子遭遇“前妻反悔” 复婚一波三折 法官耐心调解

本报讯(通讯员 葛雅纯 陈春雷 记者 唐慧)为复婚,献县一男子按前妻要求买房,并在房产证上加上前妻的名字。结果,男子的前妻却反悔了。近日,献县人民法院成功调解这起赠与纠纷案。

多年前,献县男子张某与妻子李某离了婚。后来,经过亲人和朋友说和,张某决定与李某复婚。对于张某的请求,李某表示,可以复婚,但是李某要先购买一

套房,并将她登记为房子的共有人。

考虑到儿女逐渐长大,需要完整家庭的呵护,张某按照李某的要求购买了房产,并在房产证上将李某添加为共有人。让李某没想到的是,他满足了李某提出的条件,李某却没有配合张某办理结婚登记手续。无奈之下,张某向献县人民法院提起诉讼,要求法院撤销自己对李某的房产赠与,变更房产所有

人。献县人民法院法官陈春雷受理案件后,第一时间了解案情,并组织张某和李某进行诉前调解。法官以两人未成年的子女健康成长为突破口,引导李某和张某提升自己的责任意识,珍惜家庭生活和多年的夫妻感情。

最终,在法官的主持下,张某和李某当场达成和解协议,李某答应与张某复婚。